

既活心又救命 3 疗程征服心脏病

高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20 分钟见效 20 天激活心脏

高科技生物制剂“国科活心活”独特的“救心—强心—养心—护心—活心”五步一体综合疗法,营养激活心肌细胞,溶解血栓斑块,净化血液,使血脉畅通,心脏供血充足,心肌活力增强,从根本上治疗心脏病。



不支架不搭桥轻松治好心脏病

长期以来,心脏病病人有大两大苦恼:一是长年吃药之苦,药越吃越多,病越来越重;二是手术支架搭桥费用高、风险

大。北京一位 78 岁离休老干部患冠心病 18 年,天天吃药,还做了冠脉支架手术,钱也花了,罪也受了,但术后两年再

次发病,服用了高科技生物制剂“国科活心活”,五步一体科学疗法让老先生感慨万分:“要是早用上这个药,根本不用白挨那一刀啊”。

多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京 301 医院、同济医院、河北医科大学等权威机构,上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、

心率不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及冠心病、心肌炎、心肌肥厚等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服用三疗程:心脏供血恢复正常,受损心肌完全再生,血栓斑块被清除,血脉

畅通,患者彻底康复。

专家忠告

心脏病病治不治本是不花钱!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物进入血液,是典型的治标不治本!提醒患者选药须慎重,切勿上当!

●特大优惠:

买 5 盒赠 1 盒
买 10 盒赠 3 盒

买 15 盒赠 5 盒
买 20 盒赠 9 盒

●专家热线:

0635 — 81 51 948

0531 — 89088480

●经销地址:颐生堂五星百货店 (五星百货地下超市办公室对过)

●凡打进电话咨询购药者均可享受特大优惠。各地免费送药

紧急寻找 5 类脑瘫儿童

火热进行中,仅剩 59 个名额



自“著名脑病专家马振华主任、徐增俊主任、吴泓主任等脑病专家为脑瘫儿提供咨询并制定囊括神经修复(联合使用神经生长因子 NGF 和神经节苷脂 GM 修复神经)、专业理疗

和特殊教育的 721 康复方案,亲授家长穴位按摩手法;赠脑瘫康复光盘”的喜讯发布后,众多家长纷纷打来求助电话。此活动特寻找 5 类脑瘫儿:

- 1、不会说话或说话不清,只能说单字;
- 2、不会走路、脚尖着地,剪刀步,协调能力差;
- 3、肌张力高,手不能灵活拿物,腿不能打弯,灵活性差;
- 4、口眼歪斜,口

水不断,意识模糊;5、智力差,容易哭闹。

据悉,9 年来,全国数万名脑瘫儿采用 721 康复方案后,能说话、走路,甚至上学了。

活动仅剩 59 个名额,抓紧报名:

0531-86965398



手足麻木 病根找到



麻木俗称“小中风”,是中风瘫痪爆发的警告信号。不论是脑血管硬化导致的四肢麻木、面麻,还是颈椎、腰椎压迫性导致的麻木或者其他游走性麻木,归根结底都

是神经受损。活血化瘀、扩张血管的药,治颈腰疼痛的膏药,虽然都能一时止麻,但不含神经修复成分,当然不能从根本上治好麻木。老话说“搞清病因,对症下药”,所以,要想治好麻木,必须用疏通血管又修复神经的专用药。

400 年祖传秘方治疗麻木疼痛。杨氏四知堂麻木通关酒采用祖传秘方结合现代工艺精心炮制而成,堪称麻木病药酒中的圣品。杨氏四

知堂麻木通关酒专治四肢麻木疼痛、冰凉无力、面麻、半身不遂等。它独创超强活性溶栓通络酶和神经修复素,快速疏通血管,修复受损的神经细胞,远离中风瘫痪。

服用半月,麻木的手指、脚趾等部位有了痒痒感、温热感,长期堵塞的血麻木的神经开始激活;服用 1-3 个疗程,血管畅通,神经修复,全身麻木的症状彻底消除,中风警报消除。

咨询电话:81 8461 8



图表:中国残疾人接受康复服务比例大幅提升 新华社发

阴囊潮湿 一喷就好

阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾炎引发附睾管溃烂精液渗漏所以潮湿。病情严重,将逐渐失去男性功能,引起瘙痒、湿疹、疥疮、腺炎、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等,也可引起泌尿系统病毒感染,所以千万不可忽视。

由中科院五大男性健康

权威专家推荐的专治阴囊潮湿等症的“阳立爽”是汇集了数十位专家历经三年静心理研的结果,针对男性八种问题的特效产品。让你不打针不吃药就能达到治疗目的,阳立爽能在一分钟以内使有效成分渗透达到病灶,使症状消失。三天就能破坏病菌的生存环境,使病菌萎

缩死亡。同时能从细微处调节皮肤微循环,激活基因免疫细胞,防止复发。由于该产品疗效确切,治愈迅速,是目前治疗阴囊潮湿痒痒专用药,一经投放市场,迅速红遍大江南北,在广州、上海、重庆等地深受广大消费者喜爱。

咨询电话:81 8461 8

冬季谨防煤气中毒

救助煤气中毒者避开三大误区

每年冬季,都是煤气中毒的高发季节。煤气中毒通常指的一氧化碳中毒。一氧化碳无色无味,常在意外情况下,特别是在睡眠中不知不觉侵入呼吸道,通过肺泡的气体交换进入血液,并散布全身,造成中毒。

煤气中毒该如何救治

1. 应尽快让患者离开中毒环境,并立即打开门窗,流通空气。
2. 患者应安静休息,避免活动加重心、肺负担及增加氧的消耗量。
3. 对有自主呼吸的患者,应充分给予氧气吸入。
4. 对昏迷不醒、皮肤和黏膜呈樱桃红或苍白、青紫

的严重中毒者,应在通知急救中心后就地抢救,及时进行人工心肺复苏,即体外心脏按压和人工呼吸。其中在进行口对口人工呼吸时,若患者嘴里有异物,应先去除,以保持呼吸道通畅。

5. 争取尽早对患者进行高压氧舱治疗,以减少后遗症。即使是轻度、中度中毒,也应进行高压氧舱治疗。

煤气中毒常见原因

1. 在密闭居室中使用煤炉取暖、做饭,由于通风不良,供氧不充分,可产生大量一氧化碳积蓄在室内。
2. 门窗紧闭,又无通风措施,未安装或不正确安装风斗。

3. 平房烟囱安装不合理,筒口正对风口,使煤气倒流。

4. 气候条件不好,如遇刮风、下雪、阴天、气压低,煤气难以流通排出。

5. 城区居民使用管道煤气,管道中一氧化碳浓度为 25% 至 30%,如果管道漏气,开关不紧或烧着中火焰被扑灭时,煤气大量溢出,可造成中毒。

6. 使用燃气热水器,通风不良,洗浴时间过长。

误区一:煤气中毒患者冻一下会醒

一位母亲发现儿子和儿媳中了煤气,她迅速将儿子从被窝里拽出放在院子里,

并用冷水泼在儿子身上。当她欲将儿媳从被窝里拽出时,救护车已来到,儿子因缺氧加重寒冷刺激,呼吸心跳停止,命归黄泉。儿媳则经医院抢救脱离了危险。另有一爷孙二人同时中了煤气,村子里的人将两人抬到屋外,未加任何保暖措施。抬出时两人都有呼吸,待救护车来到时爷孙爷已气断身亡,孙子因严重缺氧导致心肺肾多脏器损伤,两天后死亡。

医生点评:寒冷刺激不仅会加重缺氧,更能导致末梢循环障碍,诱发休克和死亡。因此,发现煤气中毒后一定要注意保暖,并迅速向

“120”呼救。

误区二:认为有臭渣子味就是煤气。一些劣质煤炭燃烧时有股臭味,会引起头疼头晕。而煤气是一氧化碳气体,是无色无味的,是碳不完全燃烧生成的。有些人认为屋里没有臭渣子味儿就不会中煤气,这是完全错误的。另外,还有些人以为在炉边放盆清水可预防煤气中毒。

医生点评:

科学证实,一氧化碳是不溶于水的,要想预防中毒,关键是门窗不要关得太严或安装风斗,烟囱要保持透气良好。

醒了就没事。

有一位煤气中毒患者深度昏迷,大小便失禁。经医院积极抢救,两天后患者神志恢复,要求出院,医生再三挽留都无济于事。后来,这位患者不仅遗忘了头疼、头晕的毛病,记忆力严重减退,还出现哭闹无常、注意力不集中等神经精神症状,家属对让患者早出院的事感到后悔莫及。

医生点评:煤气中毒患者必须经医院的系统治疗后方可出院,有并发症或后遗症者出院后应口服药物或进行其他对症治疗,重度中毒患者需一两年才能完全治愈。

误区三:煤气中毒患者